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SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/09/2011 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Inexistência de quorum regimental para abertura 

da sessão. 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Abertura da sessão. 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Realização no Distrito Federal de movimento popular 

contra a corrupção, ao ensejo das comemorações do Dia da Independência do 

Brasil. Apoio à iniciativa da Presidenta Dilma Rousseff de combate a irregularidades 

no âmbito de órgãos públicos. Defesa de instauração, pela Casa, da CPI destinada à 

investigação de denúncias de corrupção. Inadmissibilidade de vinculação da 

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, à criação de novos 

impostos. Realização pelo País de maiores investimentos nas áreas de educação, 

ciência e tecnologia. Importância da capacitação tecnológica das empresas 

brasileiras. Apoio à proposta de destinação de 10% do Produto Interno Bruto — PIB 

brasileiro no setor educacional. Defesa de aprovação, pela Câmara dos Deputados, 

do projeto de lei sobre a criação do novo Plano Nacional de Educação — PNE.  

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas aos alunos do 

Colégio Pitágoras, de São Paulo, presentes nas galerias do plenário. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Nota pública do Ministério do Esporte em 

contestação à matéria Governo paga por projeto fantasma para a Copa, veiculada 

pelo jornal O Estado de S.Paulo. Investigação de denúncias de corrupção pela 

Controladoria-Geral da União, pelo Ministério Público e pela Polícia Federal. 

Importância de aprovação pela Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 

422-A, de 2005, de autoria do orador, sobre a criação de varas especializadas para 

o julgamento de ações de improbidade administrativa.  
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OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Expectativa quanto à suspensão do embargo 

imposto pela Rússia às exportações de carne suína brasileira.  

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Realização, nas principais Capitais 

do País, de manifestações populares contra a corrupção, ao ensejo das 

comemorações do Dia da Independência do Brasil. Clamor da sociedade brasileira 

pela extinção do voto secreto nas deliberações da Casa e do Senado Federal. 

Necessidade de realização da reforma política. Apoio ao financiamento público de 

campanhas eleitorais. Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff pelas declarações a 

favor da liberdade de imprensa.  

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Agradecimento à Presidenta Dilma Rousseff e à 

Deputada Manuela D’Ávila, Relatora da Medida Provisória nº 534, de 2011, acerca 

da produção de tablets, pela aprovação de emendas oferecidas à matéria em 

benefício da Zona Franca de Manaus. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN) - Balanço da atuação parlamentar da 

oradora. Empenho na instalação de CPI destinada à investigação de denúncias de 

exploração da mão de obra infantil no País. Fechamento de hospitais no Estado do 

Rio Grande do Norte. Defesa da regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, 

de 2000, sobre a garantia de recursos mínimos para o financiamento das ações e 

serviços públicos de saúde.  

Aparteante: HUGO NAPOLEÃO (DEM, PI). 

CLEBER VERDE (PRB, MA - Pela ordem) - Saudações aos Deputados 

presentes. Transcurso do 399º aniversário de fundação de São Luís, Estado do 

Maranhão. Preservação do patrimônio histórico e cultural da Capital maranhense. 

Apresentação de emenda orçamentária destinada à revitalização da Praça da 

Alegria, em São Luís.  
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IZALCI (Bloco/PR, DF) - Referências elogiosas ao Deputado Hugo Napoleão. 

Lançamento do Movimento Brasília 100 Anos: O Futuro do DF Planejado por Todos 

Nós, destinado à elaboração do planejamento estratégico para os próximos 49 anos 

da Capital da República. Agradecimento às instituições educacionais envolvidas no 

projeto. Realização, pela Comissão de Educação e Cultura, de homenagem ao 

ex-Presidente Juscelino Kubitschek. Falta de integração entre os órgãos 

governamentais. Apresentação de proposta de alteração de dispositivos da Lei de 

Responsabilidade Fiscal. Importância do acompanhamento das ações 

governamentais pela sociedade. 

Aparteante: ÁTILA LINS (PMDB, AM). 

 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 

 

VI - ORDEM DO DIA 

(Debates e trabalho de Comissões) 

 

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

HUGO NAPOLEÃO (DEM, PI) - Transcurso do aniversário de fundação da 

Rádio Pioneira, sediada em Teresina, Estado do Piauí. Posse do Vice-Governador 

Antônio José de Moraes Souza Filho na Presidência da Federação das Indústrias do 

Estado do Piauí — FIEP. Apelo ao Ministro de Minas e Energia, Edison Lobão, para 

manutenção dos processos licitatórios previstos para a construção de barragens ao 

longo do Rio Parnaíba. Empenho do orador na preservação do manancial. 

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Participação do orador em homenagens prestadas 

ao Deputado Paulo Maluf, ao ensejo do transcurso do seu 80º aniversário natalício. 

Participação em eventos culturais realizados em municipalidades amazonenses. 
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Homenagem a Nossa Senhora de Nazaré, Padroeira do Município de Lábrea, 

Estado do Amazonas. 

 

VIII - ENCERRAMENTO 


